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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи обумовлена тим, що 

удосконалення діяльності у сфері рекреаційного туризму спрямоване на 

виявлення проблем та пошук шляхів покращення якості та ефективності 

рекреаційних послуг. Розробка нових підходів, стратегій та інноваційних 

рішень в цій галузі може допомогти студентському табору «Економіст» 

привернути більше клієнтів, забезпечити задоволення їх потреб та збільшити 

конкурентоспроможність студентського табору на ринку серед інших у 

Білгород-Дністровському районі Одеської області. 

Метою кваліфікаційної роботи є виявлення проблем та пошук 

можливостей покращення якості послуг розміщення на території 

студентського табору  «Економіст».  

Об’єктом дослідження є процес підвищення ефективності діяльності 

курортних засобів розміщення при обслуговуванні туристів та рекреантів. 

Предметом дослідження є удосконалення діяльності студентського 

табору «Економіст» у сфері рекреаційного туризму.  

Для досягнення цієї мети необхідно було вирішити наступні завдання 

дослідження: 

- Розкрити сутність та поняття рекреаційного туризму як складової 

туристичної діяльності; 

- Виділити завдання рекреаційного туризму та описати його види; 

- Дослідити рекреаційні ресурси України та можливості для їх розвитку 

на світовому ринку; 

- Охарактеризувати туристичні ресурси Білгород-Дністровського району 

Одеської області та перспективи його розвитку; 

- Проаналізувати діяльність студентського табору ОНЕУ «Економіст», 

зробити SWOT-аналіз; 

- Запропонувати можливі напрями підвищення ефективності діяльності 

студентського табору за рахунок проектування рекреаційного туру при 

співпраці с туристичним агентом «Поїхали з нами!». 



Методами дослідження є сукупність загальнонаукових і економічних 

методів, найважливішими з яких є монографічний та економіко-статистичний. 

Для обробки первинних статистичних даних використовувалися можливості 

табличного редактора Excel. Окремі елементи економіко-математичних 

методів, зокрема оптимізаційне моделювання, використовувалися для 

визначення критичного обсягу рекреаційних турів, які необхідно розробити.  

Інформаційною базою дослідження були: фінансова і статистична 

звітність студентського табору «Економіст», науково-практичні видання та 

навчальні посібники вітчизняних та зарубіжних авторів: О.М. Андропова, 

О.О. Бейдика, В.І. Новикової, І.В. Смаля, В. В. Величка, О.І. Шаблія, 

Г. О. Кулєшової, І.В. Давиденко та інших, окремі Інтернет-ресурси. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(31 найменування). Загальний обсяг роботи становить 61 сторінку. Основний 

зміст викладено на 55 сторінках. Робота містить 14 таблиць, 5 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретико-методологічні аспекти дослідження 

рекреаційного туризму» розглянуто теоретичні аспекти рекреаційного 

туризму, рекреації як складової туристичної діяльності, стан та місце світових 

та вітчизняних рекреаційних ресурсів. 

У другому розділі «Аналіз господарсько-економічної діяльності 

студентського табору «Економіст» » проаналізовано господарсько-

економічну діяльність студентського табору «Економіст», зроблено аналіз 

виробничої діяльності, фінансових результатів та основних засобів та 

досліджено сильні та слабкі сторони за допомогою SWOT-аналізу. 

У третьому розділі «Пропозиції із підвищення ефективності 

використання території студентського табору ОНЕУ «Економіст» » 

запропоновано проект із підвищення ефективності використання території  

 



студентського табору та створення нового рекреаційного туру 

«Чорноморський оазис» за співпраці  ТОВ «Поїхали з нами», його маршрут і 

програма, здійснено калькулювання собівартості та визначено беззбитковий 

обсяг реалізації. 

  

ВИСНОВКИ 

Представлена кваліфікаційна робота присвячена проблематиці 

підвищення ефективності розвитку рекреаційного туризму на світовому та 

вітчизняному ринку. В процесі вирішення поставлених на початку 

дослідження завдань, висвітлювались теоретичні підходи до організації 

рекреаційного туризму в Україні та в світі, вивчались шляхи підвищення 

ефективності використання території підприємства туристичної сфери на 

прикладі студентського табору «Економіст». 

Студентський табір ОНЕУ «Економіст» розташований на південному 

узбережжі України, в селищі Кароліно-Бугаз Білгород-Дністровського району 

Одеської області, за 300 метрів від моря. Табір є популярним місцем для 

відпочинку студентів економічних спеціальностей, а також для проведення 

навчальних та тренінгових заходів. Територія студентського табору 

«Економіст» упорядкована та охороняється, загальна площа 2,8 га. 

У 2020 році студентський табір «Економіст» зазнав значних збитків 

через світову пандемію COVID-19, яка призвела до скорочення завантаження 

табору. Чистий прибуток становив -228,4 тис. грн., що свідчить про те, що 

загальні витрати перевищували отриманий дохід. Однак, у 2021 році ситуація 

покращилась, і табір зміг отримати позитивний фінансовий результат, 

заробивши чистий прибуток у розмірі 28,2 тис. грн. 

Причинами збитків у 2020 році були зростання витрат, недостатній обсяг 

реалізації послуг та неправильне управління ресурсами. Однак, покращення 

фінансових результатів у 2021 році свідчить про успішні кроки, зроблені 

адміністрацією для залучення відпочиваючих і покращення ефективності 

діяльності табору. 



Аналіз показників рентабельності показав, що у 2020 році всі показники 

були від'ємними, що є низькими і нижчими за галузевий норматив. У 2021 році 

рентабельність покращилась, але все ще залишається на низькому рівні. 

Проведений SWOT-аналіз студентського табору ОНЕУ «Економіст» 

показав наявність значних можливостей та перспектив для ефективного 

розвитку. Для підтримки та подальшого розвитку табору важливо усунути 

виявлені недоліки та загрози шляхом дієвої політики органів місцевого 

самоврядування у співпраці з власниками та адміністрацією. 

Було запропоновано напрями підвищення ефективності діяльності 

студентського табору за рахунок проектування рекреаційного туру при 

співпраці с туристичним агентом «Поїхали з нами!». Розроблений тур 

«Чорноморський оазис» має потенціал підвищити попит на послуги 

розміщення у студентському таборі «Економіст» і створити можливості для 

поліпшення умов розміщення туристів. Крім того, цей тур може підвищити 

конкурентоспроможність як табору «Економіст», так і туристичної компанії 

«Поїхали з нами!». Співпраця з ТОВ «ТаксоБус» для організації перевезень 

туристів є важливим чинником успішної реалізації туру «Чорноморський 

оазис».  

Була розрахована точка беззбитковості для туру, яка становить 60 турів. 

При запланованій реалізації 90 турів, очікується обсяг прибутку від 

пропонованих послуг у розмірі 67480 грн. Термін окупності не перевищить 

одного туристичного сезону, а рентабельність продажів складатиме 33,6% для 

туру «Чорноморський оазис». 

Отримані дані підтверджують доцільність впровадження туру для 

студентського табору ОНЕУ «Економіст» та співпрацю з туристичним 

агентством «Поїхали з нами». 

В цілому, ці висновки підкреслюють перспективи розвитку 

рекреаційного туризму в Білгород-Дністровському районі Одеської області і 

підтверджують користь впровадження запропонованого туру для 

студентського табору та туристичної компанії. 


